
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum   19 april 2018  
Tijd  10.30 – 12.00 uur 
Aanwezig Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder, Adri Bosma, Frans Weijland en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
Notulist Astrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Ingekomen post: factuur van Stichting Veteraan Autobussen, mail Kristal en mail van Buurtraad de 
Heeze. 
 
De actielijst is bijgewerkt. 
 
Sprengenhof 11/4.  
Deze rit was succesvol. Allemaal leuke reacties en blije mensen. Naderhand nog even met iedereen 
een kopje koffie gedronken bij de Sprengenhof. Een geslaagde middag. 
 
Berkenhove 18/4.  
Een groot succes. Een feestelijke busrit doordat er een aantal mensen van het matrozenkoor 
Apeldoorn in de bus meegingen om de sfeer er vast in te zingen. Er werden ook opnames gemaakt 
door Omroep Gelderland, deze zal doorgeven aan Astrid wanneer de opnames worden uitgezonden. 
Na de rit een prachtig optreden van het Matrozenkoor in het Buurthuis. Wij hebben daar een cheque 
van hen ontvangen van 1500 euro, geweldig. Hier kunnen wij weer mooie dingen mee doen voor de 
gemeenschap. Aandachtspunt voor de volgende keer als er opnames zijn. Plaatsen reserveren van 
tevoren als er mensen niet gefilmd willen worden.  
 
Mail van Alex i.v.m. het gebruik van de speeltuin met onze jeugdactiviteit. Wij gaan dit jaar onze 
jeugdactiviteit plannen rond het Buurthuis.  
Tijdens de koffieklets zullen wij vragen om allemaal een paar regels te schrijven waarom wij 
vrijwilligerswerk zo leuk vinden. 
Heel Apeldoorn rein laten we even voor wat het is, misschien volgend jaar.  
We nemen anders te veel hooi op de vork! 
 
Een uitnodiging ontvangen van de Buurtraad de Heeze om eens langs te komen op een 
maandagavond tijdens een bijeenkomst. Daar gaan wij zeker gebruik van maken en hopen daar wat 
ideeen op te doen voor onze jongerenactiviteit. 
 
Tevens een uitnodiging om een afspraak te maken met het Kristal.  Astrid gaat bellen om een 
afspraak voor aankomende week. 
 
Wij gaan een huishoudelijk reglement opstellen voor de Stichting Buurtmensen. 
 
Voostel om te gaan helpen als vrijwilligers bij de Truckersdag. Dat gaan wij niet doen. 
 
Na de volgende koffieklets gaan wij ons als Bestuur voorstellen bij het Kletskopje op het 
Schubertplein.  
 
Facturen moeten regelrecht naar de Penningmeester.  
 



Wij gaan 1 middag in de zomervakantie organiseren met de jongeren. Er zijn al volop plannen! 
 
Frans is op bezoek geweest bij de Menuservice aan de Arnhemseweg. Deze willen in de maand 
Augustus onze flyer meegeven bij de maaltijden. Wij zullen de flyer aanpassen met een 
inschrijfstrook aan de onderkant, deze kan dan opgestuurd worden naar het secretariaat. 
 
Tijdens de zomermaanden zullen wij toch drinken serveren in de bus voor de ouderen. De 
temperaturen kunnen hoog oplopen in een bus zonder airco. Dit willen wij dan zo ongeveer een half 
uur voor het einde van de busrit doen. 
 
Voor de busrit in september over het Park de Hoge Veluwe is het leuk om de sponsoren en 
vrijwilligers een leuk aandenken te geven. Daar gaan we mee aan de slag. 
 
Volgende vergadering 9 mei a.s. om 19.30 uur bij Astrid, Dianalaan 34. 
 
  
 
 
 
 


